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3apaBcrByHTE, pedsaTal

Eac npuBeTCTBYET MarteMaTuyeCcKas
KOMaH/1a CMauJIMKOB C 3aHUMAaTEJIbHBIMHU
3aJa4aMu.




& b 3agada Ne 1.

Fa. -

#azoBUTE JBaA YKCTIA, Y KOTOPBIX KOJIHYECTBO LHUPP
PaBHO KOJIMYECTBY OYKB, COCTABISIOIINX HA3BAHHUE
Ka)KJ0T0 M3 THX YUCE]L.

h BHUMAHUE

OTBeT:
"cto" - 100; "Munmmmon" - 1000000




= 3agada Ne 2.

@2 )lcHa KUBET Ha YETBEPTOM ATAXKE, IIPU ITOM,
NOJHUMASCH K C€0€ JOMOM, OHA TPOXOOUT IO JIECTHUIIEC
60 crynenek. FOIs »KUBET B 3TOM K€ MOABE3AEC Ha
BTOPOM dTaxe. CKOJIBKO CTYIIEHEK IIPOXOIUT
FOns, noguuMasces Kk cede 1o0MOoH
HAa BTOPOM DTAXK?

BHUMAHHNE

OTBCT:
0, YTOOBI MOAHATHLCH HA 4-H 3TAXK, JIeHe He00X0AUMO POUTH
€CTHUYHBIX npoJiera (60 crynenek). YTo0bI NOAHATHCHA HA 2-1
, HOs1e He00X01MMO NPOHTH BCEro JUIIL OAHH JICCTHUYHBIH o
npoJieT, To ecTh 20 cTyneHex.
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3agada Ne 3.

Korga moemy oty Obli 31 roa, MHE OBLIO 8 JIET, a
Teephb OTell cTapiie MeHs BABOE. CKOJIBLKO MHE JICT
TENEPh?

BHUMAHUE

OTBET: PR

BeT - 23 roga. PasHocTb mexay rogamm otua u
CblHa paBHa 23 rogam, cnegoBaTenbHO, ChiHY
ago umeTb 23 roga, YTobbl oTewy ObifT BOBOE
craplLue ero.
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3agada Ne 4.

NK) MeHsist Koeco CBOEiT MalIMHBI, YETOBEK YPOHUIT
BCE YCThIPE I'AMKM €r0 KPCILICHUS B PEIICTKY
KaHAJIU3alMOHHOI'O CTOKA, OTKyAa JOCTAaTh UX OBLIO
HEBO3MOXXHO. OH YK€ peIIniI, 4To 3aCTPsiI 31€Ch, HO
IPOXOAUBIIMN MUMO MajJb4MK HOACKA3aJ €My OYCHB
HNEIILHYIO MBICIIb, KOTOpas MO3BOJINIA €EMY II0€XaTh
naiblie. B uem cocrosiia ero unes?
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.' BHUMAHUE B

_ OTBET: ——pr=
‘aJIHII/IK MPEIIOKUI OTBEPHYTH 110 OAHOU TAMKE C KaXJI0I0 U3
TPEX KOJIEC U 3aKPEIUTh UMHU YETBEPTOE Kosieco. Cenan
£ 9TO, YEJIOBEK CMOT JoeXaTh J0 Onukaiiero rapaxa Ha

MPOYHO 3aKPEIJIEHHBIX KOJIECaX.




3agada Ne 5.

B kakoM ciydae. cMOTps Ha Hudpy 2, Mbl TOBOPHUM
“necaTn?

BHMMAHUE
—iz f'&&’f{i T

Korzma Mbl cMOTpUM Ha 4achl, KOTOPHIE

e

1I0Ka3bIBAIOT JE€CSATh MUHYT KaKOr0-JIM0O Yaca.




3agada Ne 6.

CKOJIBKO Ha 3TOM PUCYHKE TPEYTOJIbHUKOB?

A Y4ETBIPEXYTOIBHUKOB?

BHMUMAHHNE

OTBeT:
TpeyrojibHUKOB — &,

YeThIpEXYToJbHUKOB - 11



3agada Ne 7.

JlnmnHa ynaBa — 12 m, unm 48 monyraeB.  KakoBa
IJIMHA T1oITyTas?

BHMUMAHHNE

‘ OTBET:
12 meTpoB — 48 monyraes

1 meTp — 4 monyras
| - 3HAYMT, .
%\/, 1 nonyrau — 0,25 meTpa uiau 25 cM.

Tt e e 4 vy - - -
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3anada Ne 8.
()
KoJist BEIOpast 4uciio, pa3aeiani ero Ha 7, moTom
prOaBuil 7 M pe3ysibTaT YMHOXKHUJI Ha 7.
[Tomyuuiiock 77. Kakoe uncio oH BeIOpa?

BHUMAHHUE

OTBCT .

IlycTh 3aayMaHHOE YHCIIO X, TOrAa, (Xx:7+7) 7=T77
x:7+7=T77
h | x:7+7=11
x:7=11-7
x:7=4
x=4 +7
x=28




@?;“ / 3anadya Ne 9.

Hamumm uncio 100 ¢ momMoIisio It €MuHuI U
3HAKOB JECVCTBUM.

BHUMAHUE 486

s

o

OTBCT .

111-11=100




3agada Ne 10.

[leTs mpuOaBIIsIeT pa3IMYHbIE OAHO3HAYHBIC YHCIIA K

-~

yuciy 96. CKOJIBKO pa3 OH MOJTYYUT TPEX3HAYHOE @
YHCJIO? . =4

)

BHUMAHUNE

OTBeET:
96+4=100

96+5=101
96+6=102
96+7=103
96+8=104
96+9=105 OTtBert: 6 pa3




3agada Ne 11

IleTena ctadqa rycen, a HaBCTPeYy UM OAOMH rycb
KPUYNT:

- 3apaBCcTBYNUTE, CTO rycen!
B oTBeT eMy roBopuT nepeaHnm ryco:

- HeT, Hac He cT1o! BoT ecnu 6 Hac ObIno ewe

{» §ronbko, fa ellle NONoBKHA, Aa elle YeTBepTb
LLIEeN cTau, Ja eLlle Thl, N'ycb, C HAMW, Toraa
bIS10 Obl CTO ryCeW, a TeNepb CKOMbKO HAc,
MEKHU-Ka caMm.




Moncravn .—————

UeTBepTb

——
CTan

U R rycb = 100 rycewu




Cras %
cTad %
[Mon cTam %

UeTBepTb

cTau H

Tbl I'YCb =100 ryceu

PelleHune:

100-1=99 (rycen)

99:11=9 (rycen) —ogHa 4yacTb
9*4=36 (rycen) - ctad.

//” Orteert. B crae 36 rycen







